
La Chișinău au fost puse bazele
dialogului în format trilateral
Republica Moldova-Georgia-Ucraina la
nivelul responsabililor de
reglementarea conflictelor regionale 

În continuarea activităților inițiate pe 12 noiembrie curent, astăzi, în incinta Casei
Guvernului a avut loc întrevederea în format trilateral a Viceprim-ministrului pentru
reintegrare Cristina Lesnic, a Ministrului de stat pentru reconciliere și egalitate civică al
Georgiei Ketevan Tsikhelashvili și a Ministrului pe problemele teritoriilor temporar
ocupate şi persoanelor intern strămutate al Ucrainei Vadim Cernâș.

 

Acest eveniment este o premieră pentru Republica Moldova și a fost organizat la
inițiativa Vicepremierului responsabil de realizarea politicilor pentru reintegrarea țării
Cristina Lesnic în vederea instituirii și instituționalizării unei platforme permanente de
comunicare între Chișinău, Tbilisi și Kiev pe probleme legate de conflictele
nereglementate.

 

În cadrul discuțiilor oficialii celor trei state au susținut inițiativa aprofundării și
fortificării cooperării multisectoriale prin stabilirea unui format de dialog constant la
nivelul demnitarilor de rang înalt și a experților responsabili de elaborarea soluțiilor
tehnice la problemele conexe conflictelor regionale, cu organizarea periodică a unor
evenimente comune, efectuarea schimburilor de bune practici și de lecții învățate,
coordonarea măsurilor de interes mutual etc.

 

Vicepremierul Cristina Lesnic a exprimat deplina deschidere a părții moldovenești de a
se implica activ și plenar în acest proces pentru a avea schimburi de experiențe utile, a
analiza multiaspectual fenomenele și provocările generate de prezența conflictelor
nesoluționate, a identifica opțiuni viabile de depășire a dificultăților întâmpinate, a
promova proiecte comune în domeniul de referință și a antrena partenerii



internaționali relevanți întru sprijinirea constructivă a procesului de reglementare.

 

Ciclul evenimentelor de acest gen urmează să continue cu desfășurarea în perioada
apropiată a unor activități similare în capitalele Ucrainei și Georgiei.

 

La finalul întrevederii trilaterale oficialii celor trei state au susținut un briefing de
presă, în cadrul căruia au răspuns la întrebările audienței.

         


